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ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ  

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ 

 

Την Τετάρτη 17 Απρίλη, μετά την απεργιακή συγκέντρωση, εκπρόσωποι του Δ.Σ. και μέλη του 

Σωματείου προχώρησαν σε παρεμβάσεις-εξορμήσεις σε φροντιστήρια της Αθήνας και του Πειραιά. 

Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον ιδιοκτήτη συνοικιακού φροντιστηρίου της 

Δραπετσώνας. Σε αυτή την περίπτωση είχαμε την αήθη επίθεση εκ μέρους του εργοδότη, πριν λίγες 

μέρες, προς εργαζόμενη για την πολιτική της δράση και μάλιστα εκτός χώρου εργασίας. Με 

σεξιστικούς χαρακτηρισμούς μπροστά στους μαθητές και ύφος που καμία σχέση δεν έχει με την 

ιδιότητα του εκπαιδευτικού προσπάθησε να την τρομοκρατήσει.  

Οι νόμοι που είναι κομμένοι και ραμμένοι στα μέτρα των εργοδοτών, η ανυπαρξία ελέγχων από τις 

αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες κάνουν τους εργοδότες να καταρρίπτουν το ένα ρεκόρ  ασυδοσίας μετά 

το άλλο. Για ακόμη μία φορά όμως αποδεικνύεται ότι η δύναμη των εργαζομένων βρίσκεται στην 

οργάνωσή τους καθώς με την παρέμβαση του σωματείου η εν λόγω εργοδοσία αναγκάστηκε σε 

άτακτη υποχώρηση.   

Εξόρμηση πραγματοποιήθηκε στο φροντιστήριο ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ στο κέντρο του Πειραιά. Παρά την 

προσπάθεια της διεύθυνσης να μην έρθουν σε επαφή οι εργαζόμενοι με τους εκπροσώπους του 

σωματείου, έγινε συζήτηση με τους συναδέλφους για ζητήματα που αφορούν στον όμιλο και 

γενικότερα στον κλάδο, όπως η καταπάτηση της 45λεπτης διδακτικής ώρας και η μη πληρωμή των 

αργιών. 

Τέλος, εξόρμηση πραγματοποιήθηκε και στο φροντιστήριο του ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ στο κέντρο του 

Πειραιά, όπου συζητήθηκε με τους εργαζόμενους η πρόταση συλλογικής σύμβασης εργασίας προς 

τον όμιλο και γενικότερα προβλήματα του κλάδου. 

Το σωματείο μας προχώρησε σε παρεμβάσεις – εξορμήσεις  και σε φροντιστήρια στην Αθήνα, σε 

παραρτήματα του Διακροτήματος, της Ευρωγνώσης και του Πουκαμισά, όπως και σε άλλα 

συνοικιακά φροντιστήρια. Και εκεί συζητήσαμε με εργαζόμενους για τα γενικά προβλήματα του 

κλάδου, αλλά και ειδικά θέματα που ήρθαν από κάποιους χώρους, τέθηκε η ανάγκη περαιτέρω 

μαζικοποίησης του σωματείου και του συλλογικού αγώνα για να διεκδικήσουμε όχι μόνο να 

μαζευτούν οι ασυδοσίες, αλλά να βάλουμε στο επίκεντρο όσα έχουμε ανάγκη για να ζούμε όπως μας 

αξίζει! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 

ΒΑΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ! 
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